本版编辑/谢继瑾 视觉设计/黄 娟

防护帐篷、军大衣、电暖宝、保健茶……



志愿者的暖心装备到啦!

疫情发生以来,社区志愿者们始终坚守在疫情 防控第一线。"守好门、看住人、24小时值守",顶风 雨冒严寒,守护千家万户的平安。

志愿者坚守岗位, 浦东浦兴路街道等则为他们 '投喂"姜茶、暖宝宝、军大衣等,社区卫生服务中心还 特制"抗疫保健茶"送到一线。从昨天起,该街道各小 区陆续搭起"大爱小屋",成为战"疫"一线工作者的避

昨天中午,凌二小区大门口出现了一顶红色帐 篷,内外贴有防疫宣传标识,"奉献、友爱、互助、进 步"的志愿服务精神十分醒目。原来,为了加强各居 民区 24 小时值守管理, 做好志愿者防风避雨保障, 街道专门定制了一批防护帐篷, 安装在各小区主要 出入口。防疫期间、街道40个居民区73个小区、共 开放了80个出入口。凌二小区是第一个安装的,其 余小区将结合实际根据需要安装,预计将在3天内

在安装现场,居委主任、物业经理、志愿者们纷纷援 手,不到半个小时就全部就绪。在场的工作人员告诉志 愿者,小屋内还将放置多层搁物架、服务台卡、消毒洗手 液、防疫小广播、防疫宣传品等各种物件,志愿者们连声 称赞:"这些都是我们最需要的东西,太暖心了!

志愿者徐美珍和包丽丽两位阿姨摸着刚刚安装 好的多层搁物架,高兴地说:"这几天小区大门口堆 满了快递,都成了快递中转站,这个架子来得太及时 了!"考虑到疫情期间快递禁入小区,所以在设计过 程中特别加入了搁物架。两位志愿者阿姨利落地将 小区门口堆放的快递收集起来,整齐地摆放在货架 上。有了这个贴心小装备,居民收取快递更加方便快

志愿者为社区守家护院,来自各方的爱心也让 志愿者格外温暖。近日寒潮来袭,上海气温断崖式下 降。街道经统筹协调,紧急采购了99件军大衣和一 批电暖宝,发放到居民区,供一线工作人员和志愿者 御寒使用。东三小区居民也关爱着坚守岗位的志愿 者,有的送来了热水、暖宝宝给志愿者御寒取暖,有 的送来了雨衣为他们遮风挡雨。

防风帐篷、军大衣、电暖宝、一杯热水、一片暖宝 宝……随着一件件御寒装备陆续抵达,志愿者们身 上暖了,心里更暖。

本报记者 宋宁华 通讯员 李亚君



2月17日, 申城晴冷, 最低温度徘徊在冰点。阳 光下,仍然冻得人瑟瑟发 抖。在奉贤路 182 号的一排 老式里弄前,保安师傅刘 运生坐在小帐篷里,坚守 防疫登记的岗位。根据疫 情防控要求,全市1.3万个 小区实行"封闭式管理" 然而在上海,有很多老式 小区和里弄并不是封闭式 小区。为了更好地进行防 疫管控,奉贤路 182 号的几 个单元,沿路用隔离栏进 行了封闭。在预留的唯一 进出口前,支起了帐篷,每 天两班 24 小时昼夜值守。 刘师傅说,虽然很冷,但做 好防疫工作,是我的职责!

首席记者 刘歆 摄影报道 坚

寒夜,让流浪者有"家"可归

黄浦区开展集中救助流浪乞讨人员行动

本报讯 (通讯员 杨晓俊 记者 汀跃 中)申城刚刚宣布入春,一股强冷空气就 突如其来,为了使辖区疫情防控工作不留 空白,同时也让流浪人员感觉温暖,前天, 黄浦警方会同区民政、城管、卫健委等部 门组织专门力量,对全区流浪乞讨人员开 展集中救助行动。

当晚8时许,黄浦区某救助隔离点灯 火通明,为接收刚从医院体检完毕的流浪

人员, 民警和救助工作人员穿戴好全套防 护装备"严阵以待",接待大厅门口有专业 人员在为进入的流浪人员测量体温,厅内 的受助人员也均已戴上了口罩。

为阳击新冠肺炎疫情, 近来黄浦区加 大了对流浪、乞讨者的疫情防控工作,强化 与公安、卫健委、民政等部门的协同配合, 落实救助流浪乞讨人员体温检测、救助车 辆、救助点消毒喷洒等前置流程,详细询问

> 人员接触史、流浪行踪情况 等信息,严格按程序对流浪

人员做好疫情防控处置。

行动期间,警方会同区相关单位支援 力量,对全区各风景区、地下通道、自助银 行、地铁出入口等重点区域开展集中排查。 对发现的流浪乞讨人员,按昭"应收尽收" 原则,一律由专门车辆送医院发热门诊体 检,在确认健康状况正常后,送至本区指定 地占进行隔离救助。

据统计,截至昨天凌晨2时,黄浦区共 在南京路步行街、外滩、豫园、田子坊等主 要风景区集中救助流浪乞讨人员 18 名。

搭建互助平台 餐企驰援医美行业

上海小元国食品 配送有限公司,是一

家本土老牌餐饮企业:伽蓝(集团)股份有限 公司,是奉贤"东方美谷"知名企业。最近,这 两家风马牛不相及的企业,却因疫情结缘,结 成了"发展联盟体",通过"共享员工"的创新 方式, 既解决了餐饮企业留沪员工待业困境, 又解决了化妆品企业无员工生产的窘境。伽 蓝相关负责人告诉记者,24位餐饮员工自2 月12日到企业上岗后,原先只能开两条生产

线,现在可以开四条生产线,第一周的产能增 加了 28%。

疫情是挑战,更是机遇。如何化危为机? 奉贤区针对"东方美谷"企业战疫情人手紧 缺,现代服务企业消费减少、企业空摆等现象 严重, 主动为企业搭建互助发展跨界融合平 台, 通过共享员工, 共享平台, 共享空间等形 式,推动"东方美谷"产业与现代服务业错位 对接,共渡难关。

本报记者 李一能



楼宇来了"防疫指导员"

随着企业复工高峰来临,各大商务楼宇园区 和企业都进入疫情防控的关键时期。"企业和场所 的卫生消毒怎么操作? 员丁健康管理如何规范化 实施?"面对这些疑问,一支专业队伍给出了解答, "场所要定时消毒、合理处置废弃口罩……"让园区 企业吃下了"定心丸",这支队伍就是普陀区组建的 '防疫指导员"。"防疫指导员"由普陀区各社区卫生 中心与属地街镇联手组成。复工期间,他们在全区 一个个园区出入口、楼宇、企业等场所,指导督促企 业和园区把疫情防控举措做到"细之又细"。图为上 午源达大厦工作人员在"防疫指导员"指导下,进行 健康信息登记 本报记者 江跃中 张龙 摄影报道

民警主动上门 保障企业生产安全

为了疫情防控物 资需要,位于浦东康桥

的三枪集团继续调整生产线,转产口罩。浦东公 安分局康桥派出所民警主动上门对接走访,了 解企业在复工过程中所面临的人员用工、住宿 管理等方面的实际困难,为企业出谋划策。

员工不足是最大的现实问题。为了让生 产线全力投产,三枪集团积极调用门店符合

复工标准的员工也来工厂,加入生产。"口罩 要生产,但复工一定要安全。"属地康桥派出 所所长黄华强调,要确保企业安全生产、疫情 防控"两手抓",对全体上岗员工的基本信息 进行全面排查,做好信息跟踪,并对来沪人员 进一先审核隔离期接触情况。自2月10日以 来,社区民警王子伟已协助企业排查员工信 息 250 余人次。 本报记者 杨洁

填写防疫信息 动态管控沿街商户

沿街商户疫情防 控怎么做?记者17日

从虹口区城管执法局了解到,该区城管凉城 中队根据辖区实际情况,实施一个路长承包 负责一条道路, 从辖区主次干道到背街支路

均设置路长,运用虹口智慧城管"防疫通"功 能模块收集信息,要求经营者扫"二维码",填 写"防疫诵"信息。

目前,13 名路长全面上岗,对11 条道路 (凉城路、广粤路各2位路长)全面排摸,重点 排查已经开业的商户, 询问商户身体健康状 况和离沪返沪路径情况。同时,依托信息化手 段,建立"一店一档"数据库,加强动态管控。

特约通讯员 龙钢 记者 袁玮

功能主治 用干胃热 津亏, 阴虚郁热上蒸所 致的口臭、口舌生疮、

齿龈肿痛、咽干口苦、 胃灼热痛、肠燥便秘。

功能主治:中医:清胃泻火,滋阴生津,行气消积。用于胃热津亏,阴虚郁热上蒸所致的口臭,口舌生疮,拔 龈肿痛,咽干口苦,胃灼热痛,肠燥

全市各大药房有售电话: 62041665



适应症 1.用于足癣、体癣、头癣、 花斑癣、手癣、甲癣;并发 细菌感染也可使用。

2.用于疖、蚊虫叮咬、手足 多汗症。



全市各大药房有售 电话:62041665

1 等方字(宋)第2019000018号 销售地址: [黄浦]:南京市路第一医药商店,淮海路各药房,[静安]区各药房,愚园路232号,山西北路208号,中华新路 957号,[虹口]:四川北路各药房,[徐江]:汇丰各药房,茶陵路216号,[长宁]:玉屏南路152号得一各药房,[普陀]:曹杨路 673号及复美各药房,[浦东]:海阳路622号,养和堂各药房,[惠南镇]城东路268号,[杨浦]:长海路349号,[宝山]:牡丹江路 各药店,友谊路223号,[闵行]:江川路242号,莘朱路152号,[松江]:沪亭北路758号余天成各药店,[嘉定]:沙霞路83 号,[金山]:恒德药店各药房,[奉贤]:解放中路20号,[青浦]:青安路210号,[崇明]:东门路178号等全市各大药房有售。广告